

## Postup při registraci HONEYWELL MAXPRO® Cloud

### KROK 1: Registrace nového účtu přes cloudový portál

Klikněte na tlačítko „Zaregistrovat se“ ve spodní části okna a vyplňte pole email a nové heslo.

<https://mymaxprocloud.eu/MPC/Signin>



### KROK 2: Registrace prodejce v systému SAP společnosti Honeywell UK

Po registraci v předchozím kroku obdržíte e-mail s "Formulářem s kontakty a účty", který je nutné vyplnit a odeslat zpět do společnosti Honeywell.

Create a new account?		
Amend/extend existing account, provide SAP #		

**Honeywell** | THE FUTURE IS WHAT WE MAKE IT

**Vyplní Zákazník/ Customer Information**

**Vyplní Honeywell/ Honeywell Internal Only**

**Formulář žádosti zákazníka/ Customer Information Input Sheet**

<b>Identifikace zákazníka / Customer Identification</b>			
Název společnosti / Company Name		DIC/VAT No	
Místní jazyk / Local Language		Číslo EOR/EOIR #	
<b>Adresa zákazníka</b>			
Sídlo společnosti / Registered address			
Město / City		PSČ/Postal Code	
Země / Country		Oblast / Region	
Telefon / Telephone		E-mail/E-mail	
Fax/Fax		Kontaktní osoba / Contact Name	
<b>Fakturační údaje a kontaktní kontakty</b>			
Název společnosti pro fakturaci / Billing Company Name		Kontaktní osoba pro fakturaci / Billing Contact Name	
Fakturační adresa / Billing Address			
PSČ/Billing Postcode		E-mail pro zasílání faktur / E-Mail Contact for Billing	
E-mail pro potvrzení objednávky / Order Acknowledgement email address			
<b>Bankovní údaje zákazníka</b>			
Název banky / Name of Bank		Číslo účtu / Account No	
Adresa / Address			
Číslo IBAN (povinné pro SEPA) / IBAN (required for SEPA)			
Číslo BIC (povinné pro SEPA) / BIC (required for SEPA)			
<b>POUZE pro zákazníky z Itálie / For Italy only</b>			
Kód SDISDI Code			
Certifikovaná e-mailová adresa (PEC) / Certified Email Address (PEC)			
ABI/ABI			
CABI/CABI			
<b>Obecní podmínky / General Conditions</b>			
Společnost Honeywell (Společnost) poskytuje dohodnuté zboží a služby výměnou za finanční úhradu v souladu se smlouvou nebo prodejem objednávky. Společnost může prodloužit splatnost faktur oprávněným žadatelům a v souladu s podmínkami smlouvy. Platba před odesláním (PPS - Payment Prior to Shipment), platba na dobrou (COD - Cash on Delivery) nebo jiný způsob platby mohou být vyžadovány do doby přijetí žádosti a proverií zákazníka, finančních údajů a referencí. Platba se očekává na adrese určené Společností (a uvedená na fakturě) v termínu splatnosti (v souladu se smlouvou nebo prodejem objednávky).			
Rozumí se a souhlasí s tím, že jakmile společnost Honeywell schválí formulář žádosti zákazníka, bude platba provedena v souladu s příslušnými ověřovacími podmínkami. Společnost Honeywell může přijmout veškerá opatření nezbytná v případě nezaplacení, jak bylo dohodnuto. To může zahrnovat, mimo jiné, využití služeb externích agentur nebo právníků. Náklady a poplatky vzniklé externím servisním agenturám nebo advokátům budou dodatečnou odpovědností dlužnické organizace.			

Klikněte prosím pravým tlačítkem myši do pole a zvolte **Podpísať** / Please right click within box & choose **Sign**.

AutORIZOVANÝ DIGITÁLNÍ PODPIS / Authorised Digital Signature	Pozice / Title	Datum / Date

Tyto informace jsou určeny pouze pro interní účely společnosti Honeywell / This information is for Honeywell internal purposes only

Vezměte prosím na vědomí, že je vaší povinností informovat společnost Honeywell, pokud se některá z výše uvedených informací změní / A friendly reminder to our customers, it is your responsibility to update Honeywell if any of the above information changes

### KROK 3: Aktivace účtu

Po dokončení předchozích kroků obdržíte e-mail s potvrzením účtu a dostupností jedné DEMO instalace zdarma.